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AlphAbeticAl index
Índice AlfAbético

Collection Catalogue Page Collection Catalogue Page

A

Acrópolis 1 39

Acteon 2 118

Alpine 2 109

Alpine 1 63

Atlántida 2 29

B

Babylon 2 9

Bagdad 2 5

Basra 2 63

Bois 2 81

C

Calidón 2 113

Calipso 2 51

Capitolio 1 41

Casablanca 2 57

Cirene 2 15

City  2 120

City  1 80

D

Damasco 1 75

E

Ercan 2 73

Esparta 1 35

Etrusco 1 78

F

Factory 1 17

Fenix 2 35

Floresta 2 97

Floresta 1 51

Flow 1 74

Fokus 1 5

G

Galatea 2 47

H

Hércules 2 23

Holz 2 85

I

Imperium 2 76

Isone 2 116

Porcelain
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relief
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nonsliP
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90o
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Acrópolis 1 39

Alpine 1 63

Capitolio 1 41

City  1 80

Damasco 1 75

Esparta 1 35

Etrusco 1 78

Factory 1 17

Floresta 1 51

Flow 1 74

Fokus 1 5

Kappa  1 59

Legendary 1 25

Mars 1 72

Montagne 1 71

Moon  1 67

Myra 1 21

Partenon 1 29

Soleil 1 71

Star 1 73

Sun 1 67

Timberland  1 47

Tropic 1 55

Yellowstone 1 43

Zentrum 1 9

Collection Catalogue Page Collection Catalogue Page

K

Kappa  2 105

Kappa  1 59

L

Lambda - Epsilon 2 77

Legendary 1 25

M

Mars 2 128

Mars 1 72

Monarq 2 69

Montagne 2 127

Montagne 1 71

Moon  2 123

Moon  1 67

Myra 2 43

Myra 1 21

P

Pandora 2 38

Partenon 1 29

Q

Quimera 2 39

S

Soleil 2 127

Soleil 1 71

Star 2 129

Star 1 73

Sun 2 123

Sun 1 67

T

Timberland  2 93

Timberland  1 47

Tropic 2 101

Tropic 1 55

Y

Yellowstone 2 89

Yellowstone 1 43

Z

Zentrum 1 9

Shiny
Brillo

Matt
Mate
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Shiny
Brillo

Matt
Mate

FOKUS

39,37”x39,37”/19,68”x39,37”
100x100 / 50x100
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Relief
Relieve

BicottuRa
Bicocción

Wall tiles
Revestimiento

Fokus Brown Rodapié
8x100

Fokus Taupe Rodapié
8x100

Fokus Brown Rodapié
8x50

Fokus Taupe Rodapié
8x50

9760 9760

9725 9725

skirtings / rodApies

fokus 100x100 / 50x100

Fokus Brown
100x100

Fokus Taupe
100x100

Fokus Brown
50x100

Fokus Taupe
50x100

9250 9250

9150 9150

39,37”x39,37”/19,68”x39,37”
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Shiny
Brillo

Matt
Mate
Matt
Mate
Matt
Mate

NoNslip
aNtideslizaNte

Matt
Mate

straight edge
90o

porcelaiN
porcelaNico

SIZE PZ /
CAJA

KG /
CAJA

CAJAS / 
PALET

KGS / 
PALET

M2 /
PALET

100x100 Fokus 100x100 1 26,8 40 1087 40

50X100 Fokus 50x100 3 34,2 27 943 40,5

8 X 100 Fokus Rodapié 8x100 10 17,275

8 X 50 Fokus Rodapié 8X50 18 15,760

Fokus Grey Rodapié
8x100

Fokus Grey Rodapié
8x50

Fokus Gradone
50x100

Fokus Gradone Ángulo
50x100

9760

9725

steps / peldAños

Fokus Grey
100x100

Fokus Grey
50x100

Fokus Grey Nonslip R-10 CLASE 3 
50x100

9250

9150 9180
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revestiMiento



9

Shiny
Brillo

Matt
Mate

ZENTRUM

100x100 / 50x100 / 60x60 // 25x75
39,37”x39,37”/19,68”x39,37”/23,62”x23,62”

9,84”x29,53”
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Relief
Relieve

NoNslip
ANtideslizANte

BicottuRA
BicoccióN

WAll tiles
RevestimieNto

straight edge
90o

porcelaiN
porcelaNico

zentrum 100x100 / 50x100

Zentrum Crema
100x100

Zentrum Gris
100x100

Zentrum Crema
50x100

Zentrum Gris
50x100

9250 9250

9150 9150

Matt
Mate
Matt
Mate
Matt
Mate
Matt
Mate

39,37”x39,37”/19,68”x39,37”
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Shiny
Brillo

Matt
Mate

Matt
Mate

Matt
Mate

Matt
Mate

Matt
Mate

Matt
Mate

Matt
Mate

Matt
Mate

straight edge
90o

porcelaiN
porcelaNico

Zentrum Crema Rodapié
8x100

Zentrum Gris Rodapié
8x100

Zentrum Crema Rodapié
8x100

Zentrum Gradone
50x100

Zentrum Gradone Ángulo
50x100

Zentrum Gris Rodapié
8x50

Zentrum Antracita Rodapié
8x50

9760

9760

9725

9725

9725

skirtings / rodApies

steps / peldAños

SIZE PZ /
CAJA

KG /
CAJA

CAJAS / 
PALET

KGS / 
PALET

M2 /
PALET

100x100 Zentrum 100x100 1 26,8 40 1087 40

50X100 Zentrum 50x100 3 34,2 27 943 40,5

8 X 100 Zentrum Rodapié 8x100 10 17,275

8 X 50 Zentrum Rodapié 8x50 18 15,760

Zentrum Antracita
50x100 9165
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Porcelain
Porcelanico

relief
relieve

nonsliP
antideslizante

straight edge
90o

Bicottura
Bicocción

Matt
Mate

Wall tiles
revestiMiento

*recoMMeNde for resideNtial use.
recoMeNdado para uso resideNcial

zentrum 50x100 / 60x60

Zentrum Crema Decorado*
50x100

Zentrum Gris Decorado*
50x100

Zentrum Antracita Decorado*
50x100

9875

9875

9875

19,68”x39,37”/23,62”x23,62”
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Shiny
Brillo

Matt
Mate

Zentrum Crema
60x60

Zentrum Antracita
60x60

Zentrum Gris
60x60

Zentrum Crema Rodapié
7,3x60

Zentrum Gradone
60x60

Zentrum Gradone Ángulo
60x60

Zentrum Gris Rodapié
7,3x60

Zentrum Antracita Rodapié
7,3x60

9140

9160

9140

9725

9725

9725

skirtings / rodApies

steps / peldAños

SIZE PZ /
CAJA

KG /
CAJA

CAJAS / 
PALET

KGS / 
PALET

M2 /
PALET

50X100 Zentrum Decorado 50x100 3 33,29  

60X60 Zentrum 60x60 4 30,34 36 1092 50,472

7,3  X 60 Zentrum Rodapié 7,3x60 18 16,374

Matt
Mate
Matt
Mate
Matt
Mate
Matt
Mate

straight edge
90o

porcelaiN
porcelaNico
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Porcelain
Porcelanico

relief
relieve

nonsliP
antideslizante

straight edge
90o

SIZE PZ /
CAJA

KG /
CAJA

CAJAS / 
PALET

KGS / 
PALET

M2 /
PALET

25X75 Zentrum 25x75 7 24,48 45 1118 59,85

25X75 Zentrum Decorado 25x75 5 17,705

zentrum 25x75

Zentrum Crema
25x75

Zentrum Crema Decorado
25x75

Zentrum Gris
25x75

Zentrum Gris Decorado
25x75

Zentrum Antracita
25x75

Zentrum Antracita Decorado
25x75

9020 9830

9020 9830

9030 9830

9,84”x29,53”
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Shiny
Brillo

Matt
Mate
Matt
Mate
Matt
Mate
Matt
Mate

Bicottura
BicoccióN

Wall tiles
revestiMieNto
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relief
relieve
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Shiny
Brillo

Matt
Mate

FACTORY

50x100 / 60x60
19,68”x39,37”/23,62”x23,62”
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Relief
Relieve

NoNslip
ANtideslizANte

BicottuRA
BicoccióN

WAll tiles
RevestimieNto

fActory 50x100 / 60x60

Factory Nácar
60x60

Factory Óxido
60x60

Factory Nácar
50x100

Factory óxido
50x100

9140 9160

9150 9165

19,68”x39,37”/23,62”x23,62”
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Shiny
Brillo

SIZE PZ /
CAJA

KG /
CAJA

CAJAS / 
PALET

KGS / 
PALET

M2 /
PALET

50X100 Factory 50x100 3 34,2 27 943 40,5

60X60 Factory 60x60 4 30,34 36 1092 50,472

8 X 50 Factory Rodapié 8x50 18 15,760

7,3  X 60 Factory Rodapié 7,3x60 18 16,374

Matt
Mate
Matt
Mate
Matt
Mate
Matt
Mate

porcelaiN
porcelaNico

straight edge
90o

skirtings / rodApies

Factory Gradone
50x100

Factory Gradone
60x60

Factory Gradone Ángulo
50x100

Factory Gradone Ángulo
60x60

steps / peldAños

Factory Nácar Rodapié
7,3x60

Factory Óxido Rodapié
7,3x60

Factory Nácar Rodapié
8x50

Factory Óxido Rodapié
8x50

9725

9725

9725

9725
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Porcelain
Porcelanico

relief
relieve

nonsliP
antideslizante

straight edge
90o

Bicottura
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Matt
Mate

Wall tiles
revestiMiento
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Shiny
Brillo

Matt
Mate

MYRA

100x100 / 50x100 / 60x60 // 25x75
39,37”x39,37”/19,68”x39,37”/23,62”x23,62”

9,84”x29,53”
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NoNslip
ANtideslizANte

relief
relieve

shiNy
Brillo

Matt
Mate
Matt
Mate
Matt
Mate
Matt
Mate

porcelaiN
porcelaNico

straight edge
90o

myrA 100x100 / 50x100 / 60x60

Myra Mate
100x100

Myra Ornato
100x100

Myra *
50x100

Myra *
60x60

9250 9270

9150

9140

SIZE PZ /
CAJA

KG /
CAJA

CAJAS / 
PALET

KGS / 
PALET

M2 /
PALET

100x100 Myra 100x100 1 26,8 40 1087 40

100x100 Myra Ornato 100x100 1 26,8 40 1087 40

50X100 Myra 50x100 3 34,2 27 943 40,5

60X60 Myra 60x60 4 30,34 36 1092 50,472

*recoMeNdado para uso resideNcial.
*recoMMeNded for resideNtial use.

39,37”x39,37”/19,68”x39,37”/23,62”x23,62”
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25x75
Bicottura
BicoccióN

Wall tiles
revestiMieNto

Myra Gradone
50x100

Myra Gradone
60x60

Myra Gradone Ángulo
50x100

Myra Gradone Ángulo
60x60

steps / peldAños

shiNy
Brillo

Myra Mate Rodapié
8x100

Myra Rodapié
8x50

Myra 
25x75

Myra Listón
3x25

Myra Cenefa
6x25

Myra Zócalo
20x25

Myra Rodapié
7,3x60

9760

9725

9020

  9740

9775

9795

9725

skirtings / rodApies

SIZE PZ /
CAJA

KG /
CAJA

CAJAS / 
PALET

KGS / 
PALET

M2 /
PALET

8 X 100 Myra Rodapié 8x100 10 17,275

8 X 50 Myra Rodapié 8x50 18 15,760

7,3  X 60 Myra Rodapié 7,3x60 18 16,374

25X75 Myra 25x75 7 24,48 45 1118 59,85

6X25 Myra Cenefa 6x25 8 2,86

3X25 Myra Listón 3x25 34 4,736

20X25 Myra Zócalo 20x25 20 13,75

9,84”x29,53”
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Porcelain
Porcelanico

relief
relieve

nonsliP
antideslizante

straight edge
90o

Bicottura
Bicocción

Matt
Mate

Wall tiles
revestiMiento
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Shiny
Brillo

Matt
Mate

LEGENDARY

100x100
39,37”x39,37”



26

Relief
Relieve

NoNslip
ANtideslizANte

BicottuRA
BicoccióN

WAll tiles
RevestimieNto

legendAry 100x100

Legendary Beige
100x100

Legendary Grey
100x1009250 9250

39,37”x39,37”
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Shiny
Brillo

skirtings / rodApies

SIZE PZ /
CAJA

KG /
CAJA

CAJAS / 
PALET

KGS / 
PALET

M2 /
PALET

100x100 Legendary 100x100 1 26,8 40 1087 40

8 X 100 Legendary Rodapié 8x100 10 17,275

Matt
Mate
Matt
Mate
Matt
Mate
Matt
Mate

porcelaiN
porcelaNico

straight edge
90o

Legendary Beige Rodapié
8x100

Legendary Grey Rodapié
8x100

9760

9760
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Porcelain
Porcelanico

relief
relieve

nonsliP
antideslizante

straight edge
90o

Bicottura
Bicocción

Matt
Mate

Wall tiles
revestiMiento
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Shiny
Brillo

Matt
Mate

PARTENON

50x100 / 60x60 // 25x75
19,68”x39,37”/23,62”x23,62”

9,84”x29,53”
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Relief
Relieve

NoNslip
ANtideslizANte

BicottuRA
BicoccióN

WAll tiles
RevestimieNto

Partenon Ivory
50x100

Partenon Ivory
60x60

Partenon Beige
60x60

Partenon Nuez
60x60

Partenon Beige
50x100

Partenon Nuez
50x100

9150 9140

9140

9140

9150

9150

pArtenon 50x100 / 60x6019,68”x39,37”/23,62”x23,62”
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Shiny
Brillo

SkirtingS / rodapieS StepS / peldañoS

SIZE PZ /
CAJA

KG /
CAJA

CAJAS / 
PALET

KGS / 
PALET

M2 /
PALET

50X100 Partenon 50x100 3 34,2 27 943 40,5

60X60 Partenon 60x60 4 30,34 36 1092 50,472

8 X 50 Partenon Rodapié 8x50 18 15,760

7,3  X 60 Partenon Rodapié 7,3x60 18 16,374

Matt
Mate
Matt
Mate
Matt
Mate
Matt
Mate

straight edge
90o

porcelaiN
porcelaNico

Partenon Gradone
50x100

Partenon Gradone
60x60

Partenon Gradone Ángulo
50x100

Partenon Gradone Ángulo
60x60

Partenon Ivory Rodapié
8x50

Partenon Ivory Rodapié
7,3x60

Partenon Beige Rodapié
8x50

Partenon Beige Rodapié
7,3x60

Partenon Nuez Rodapié
8x50

Partenon Nuez Rodapié
7,3x60

9725

9725

9725

9725

9725

9725
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Porcelain
Porcelanico

relief
relieve

nonsliP
antideslizante

straight edge
90o

SIZE PZ /
CAJA

KG /
CAJA

CAJAS / 
PALET

KGS / 
PALET

M2 /
PALET

25X75 Partenon 25x75 7 24,48 45 1118 59,85

10X25 Partenon Cenefa 10x25 28 10,26

4X25 Partenon Listón 5x25 30 6,9

19X25 Partenon Zócalo 19x25 8 6,654

Matt
Mate
Matt
Mate
Matt
Mate
Matt
Mate

Bicottura
BicoccióN

Wall tiles
revestiMieNto

pArtenon 25x75

Partenon
Ivory
25x75

Partenon
Beige
25x75

Partenon
Beige Listón
4x25

Partenon
Nuez Listón
4x25

Partenon 
Nuez Cenefa
10x25

Partenon 
Beige Cenefa
10x25

Partenon
Nuez Zócalo
19x25

Partenon
Beige Zócalo
19x25

Partenon
Nuez
25x759020 9020

9725 9725

97259725

97509750

9020

9,84”x29,53”
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Porcelain
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relieve
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straight edge
90o
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Shiny
Brillo

Matt
Mate

ESPARTA

25x100
9,84”x39,37”
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Relief
Relieve

NoNslip
ANtideslizANte

BicottuRA
BicoccióN

WAll tiles
RevestimieNto

espArtA 25x100
Matt
Mate
Matt
Mate
Matt
Mate
Matt
Mate

straight edge
90o

porcelaiN
porcelaNico

Esparta Gris Pizarra Rodapié
8x100

Esparta Crema Rodapié
8x100

Esparta Gradone
25x100

Esparta Gradone Ángulo
25x100

9760

9760

skirtings / rodApies steps / peldAños

SIZE PZ /
CAJA

KG /
CAJA

CAJAS / 
PALET

KGS / 
PALET

M2 /
PALET

25X100 Esparta 25x100 7 38,8 42 1649 73,5

8 X 100 Esparta Rodapié 8x100 10 17,275

Esparta Gris Pizarra
25x100

Esparta Crema
25x100

9175

9170

9,84”x39,37”
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Shiny
Brillo

*Juego coMpleto de diseños
*full set of desigNs
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Porcelain
Porcelanico
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relieve

nonsliP
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straight edge
90o
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Wall tiles
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Shiny
Brillo

Matt
Mate

ACRÓPOLIS

60x60 
23,62”x23,62”
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NoNslip
ANtideslizANte

relief
relieve

Matt
Mate
Matt
Mate
Matt
Mate
Matt
Mate

porcelaiN
porcelaNico

straight edge
90o

Acrópolis 60x60

SIZE PZ /
CAJA

KG /
CAJA

CAJAS / 
PALET

KGS / 
PALET

M2 /
PALET

60X60 Acrópolis 60x60 4 30,34 36 1092 50,472

7,3  X 60 Acrópolis Rodapié 7,3x60 18 16,374

Acrópolis Beige
60x60 9140

Acrópolis Gris
60x60

Acrópolis Blanco
60x60

Acrópolis Blanco Rodapié
7,3x60

Acrópolis Gradone
60x60

Acrópolis Gradone Ángulo
60x60

Acrópolis Gris Rodapié
7,3x60

Acrópolis Beige Rodapié
7,3x60

91409140

9725

9725

9725

skirtings / rodApies

steps / peldAños

23,62”x23,62”
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Shiny
Brillo

Bicottura
BicoccióN

Wall tiles
revestiMieNto

relief
relieve

Matt
Mate
Matt
Mate
Matt
Mate
Matt
Mate

cApitolio 31,6x59,2 

Capitolio Blanco
31,6x59,2

Capitolio Blanco Ondas
31,6x59,2

Capitolio Gris
31,6x59,2

Capitolio Gris Ondas
31,6x59,2

9020

9030

9020

9030

SIZE PZ /
CAJA

KG /
CAJA

CAJAS / 
PALET

KGS / 
PALET

M2 /
PALET

31,6X59,2 Capitolio 31,6x59,2 5 17,5 48 853 45,12

31,6x59,2 Capitolio Ondas 31,6x59,2 5 17,5 48 853 45,12

12,44”x23,31”
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Porcelain
Porcelanico

relief
relieve

nonsliP
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straight edge
90o

Bicottura
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Matt
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Wall tiles
revestiMiento
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Shiny
Brillo

Matt
Mate

YELLOWSTONE

25x100
9,84”x39,37”
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Bicottura
Bicocción

Wall tiles
revestimiento

yellowstone 25x100

Yellowstone White
25x100

Yellowstone Brown
25x100

Yellowstone Beige
25x100

Yellowstone Brown Nonslip  R-10   Clase 3
25x100

9170

9170

9170

9200

9,84”x39,37”
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Shiny
Brillo

SIZE PZ /
CAJA

KG /
CAJA

CAJAS / 
PALET

KGS / 
PALET

M2 /
PALET

25X100 Yellowstone 25x100 7 38,8 42 1649 73,5

8 X 100 Yellowstone Rodapié 8x100 10 17,275

relief
relieve

NoNslip
aNtideslizaNte

Matt
Mate
Matt
Mate
Matt
Mate
Matt
Mate

porcelaiN
porcelaNico

straight edge
90o

Yellowstone Gradone
25x100

Yellowstone Gradone Ángulo
25x100

steps / peldAños

Yellowstone White Rodapié
8x100

Yellowstone Brown Rodapié
8x100

Yellowstone Beige Rodapié
8x100

9760

9760

9760

skirtings / rodApies
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Porcelain
Porcelanico

relief
relieve

nonsliP
antideslizante

straight edge
90o

Bicottura
Bicocción

Matt
Mate

Wall tiles
revestiMiento
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Shiny
Brillo

Matt
Mate

TIMBERLAND 

25x100
9,84”x39,37”
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Bicottura
Bicocción

Wall tiles
revestimiento

timberlAnd 25x100

Timberland Maple
25x100

Timberland Ceniza
25x100

Timberland Haya
25x100

9170

9175

9170

9,84”x39,37”
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Shiny
Brillo

Matt
Mate
Matt
Mate
Matt
Mate
Matt
Mate

porcelaiN
porcelaNico

straight edge
90o

Timberland Gradone
25x100

Timberland Gradone Ángulo
25x100

steps / peldAños

Timberland Maple Rodapié
8x100

Timberland Ceniza Rodapié
8x100

Timberland Haya Rodapié
8x100

9760

9760

9760

skirtings / rodApies

SIZE PZ /
CAJA

KG /
CAJA

CAJAS / 
PALET

KGS / 
PALET

M2 /
PALET

25X100 Timberland 25x100 7 38,8 42 1649 73,5

8 X 100 Timberland Rodapié 8x100 10 17,275



50

Porcelain
Porcelanico

relief
relieve

nonsliP
antideslizante

straight edge
90o

Bicottura
Bicocción

Matt
Mate

Wall tiles
revestiMiento
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Shiny
Brillo

Matt
Mate

FLORESTA

25x100
9,84”x39,37”
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Bicottura
Bicocción

Wall tiles
revestimiento

florestA 25x100

Floresta Crema
25x100

Floresta Olivo
25x100

9170

9175

9,84”x39,37”
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Shiny
Brillo

Matt
Mate
Matt
Mate
Matt
Mate
Matt
Mate

porcelaiN
porcelaNico

straight edge
90o

Floresta Gradone
25x100

Floresta Gradone Ángulo
25x100

steps / peldAños

Floresta Crema Rodapié
8x100

Floresta Olivo Rodapié
8x100

9760

9760

skirtings / rodApies

SIZE PZ /
CAJA

KG /
CAJA

CAJAS / 
PALET

KGS / 
PALET

M2 /
PALET

25X100 Floresta 25x100 7 38,8 42 1649 73,5

8 X 100 Floresta Rodapié 8x100 10 17,275
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relieve
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90o

Bicottura
Bicocción
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Shiny
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Mate

TROPIC

25x100
9,84”x39,37”
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Bicottura
Bicocción

Wall tiles
revestimiento

tropic 25x100

Tropic Haya
25x100

Tropic Roble
25x100

Tropic Nogal
25x100

9170

9175

9175

9,84”x39,37”
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Shiny
Brillo

Matt
Mate
Matt
Mate
Matt
Mate
Matt
Mate

porcelaiN
porcelaNico

straight edge
90o

Tropic Gradone
25x100

Tropic Gradone Ángulo
25x100

steps / peldAños

Tropic Haya Rodapié
8x100

Tropic Roble Rodapié
8x100

Tropic Nogal Rodapié
8x100

9760

9760

9760

skirtings / rodApies

SIZE PZ /
CAJA

KG /
CAJA

CAJAS / 
PALET

KGS / 
PALET

M2 /
PALET

25X100 Tropic 25x100 7 38,8 42 1649 73,5

8 X 100 Tropic Rodapié 8x100 10 17,275
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Porcelain
Porcelanico

relief
relieve

nonsliP
antideslizante

straight edge
90o

Bicottura
Bicocción

Matt
Mate

Wall tiles
revestiMiento
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Shiny
Brillo

Matt
Mate

KAPPA 

25x100
9,84”x39,37”
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Bicottura
Bicocción

Wall tiles
revestimiento

kAppA 25x100

Kappa Roble
25x100

Kappa Teka
25x100

Kappa Wengué
25x100

9175

9175

9175

9,84”x39,37”
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Shiny
Brillo

Matt
Mate
Matt
Mate
Matt
Mate
Matt
Mate

porcelaiN
porcelaNico

straight edge
90o

Kappa Gradone
25x100

Kappa Gradone Ángulo
25x100

steps / peldAños

Kappa Roble Rodapié
8x100

Kappa Teka Rodapié
8x100

Kappa Wengué Rodapié
8x100

9760

9760

9760

skirtings / rodApies

SIZE PZ /
CAJA

KG /
CAJA

CAJAS / 
PALET

KGS / 
PALET

M2 /
PALET

25X100 Kappa 25x100 7 38,8 42 1649 73,5

8 X 100 Kappa Rodapié 8x100 10 17,275



62

Porcelain
Porcelanico

relief
relieve

nonsliP
antideslizante

straight edge
90o

Bicottura
Bicocción

Matt
Mate

Wall tiles
revestiMiento
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Shiny
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Matt
Mate

ALPINE

25x100
9,84”x39,37”
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Bicottura
Bicocción

Wall tiles
revestimiento

Alpine 25x100

Alpine Oak
25x100

Alpine Grey
25x100

9170

9170

9,84”x39,37”
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Shiny
Brillo

Matt
Mate
Matt
Mate
Matt
Mate
Matt
Mate

porcelaiN
porcelaNico

straight edge
90o

Alpine Gradone
25x100

Alpine Gradone Ángulo
25x100

steps / peldAños

Alpine Oak Rodapié
8x100

Alpine Grey Rodapié
8x100

9760

9760

skirtings / rodApies

SIZE PZ /
CAJA

KG /
CAJA

CAJAS / 
PALET

KGS / 
PALET

M2 /
PALET

25X100 Alpine 25x100 7 38,8 42 1649 73,5

8 X 100 Alpine Rodapié 8x100 10 17,275
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Porcelanico

relief
relieve

nonsliP
antideslizante

straight edge
90o

Bicottura
Bicocción

Matt
Mate

Wall tiles
revestiMiento
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Shiny
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Matt
Mate

MOON 
SUN

50x100 / 60x60 // 25x75
19,68”x39,37”/23,62”x23,62”

9,84”x29,53”
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Relief
Relieve

NoNslip
ANtideslizANte

BicottuRA
BicoccióN

WAll tiles
RevestimieNto

moon / sun 50x100 / 60x60

Moon Blanco
60x60

Moon Negro
60x60

Sun Blanco * 
60x60

Moon Blanco
50x100

Moon Negro
50x100

Sun Blanco * 
50x100

9140

9160

9140

9150

9165

9150

19,68”x39,37”/23,62”x23,62”
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SIZE PZ /
CAJA

KG /
CAJA

CAJAS / 
PALET

KGS / 
PALET

M2 /
PALET

50X100 Moon / Sun 50x100 3 34,2 27 943 40,5

60X60 Moon / Sun 60x60 4 30,34 36 1092 50,472

8 X 50 Moon / Sun Rodapié 8x50 18 15,760

7,3  X 60 Moon / Sun Rodapie 7,3x60 18 16,374

shiNy
Brillo

Matt
Mate
Matt
Mate
Matt
Mate
Matt
Mate

porcelaiN
porcelaNico

straight edge
90o

Moon / Sun Gradone
50x100

Moon / Sun Gradone
60x60

Moon / Sun Gradone Ángulo
50x100

Moon / Sun Gradone Ángulo
60x60

steps / peldAños

Moon Blanco Rodapié
7,3x60

Moon Negro Rodapié
7,3x60

Sun Blanco Rodapié
7,3x60

Moon Blanco Rodapié
8x50

Moon Negro Rodapié
8x50

Sun Blanco Rodapié
8x50

9725

9725

9725

9725

9725

9725

skirtings / rodApies

* recoMMeNded for resideNtial use.
recoMeNdado para uso resideNcial
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Porcelain
Porcelanico

nonsliP
antideslizante

straight edge
90o

shiNy
Brillo

Matt
Mate
Matt
Mate
Matt
Mate
Matt
Mate

Bicottura
BicoccióN

Wall tiles
revestiMieNto

moon / sun 25x75

Moon BLanco
25x75

Sun Blanco
25x759020 9020

9,84”x29,53”



71

shiNy
Brillo

Matt
Mate
Matt
Mate
Matt
Mate
Matt
Mate

Bicottura
BicoccióN

relief
relieve

Wall tiles
revestiMieNto

31,6x59,2montAgne soleil/

SIZE PZ /
CAJA

KG /
CAJA

CAJAS / 
PALET

KGS / 
PALET

M2 /
PALET

25X75 Moon / Sun 25x75 7 24,48 45 1118 59,85

31,6X59,2 Montagne / Soleil 31,6x59,2 5 17,5 48 853 45,12

31,6x59,2 Montagne / Soleil Ondas 31,6x59,2 5 17,5 48 853 45,12

Montagne Blanco
31,6x59,2

Montagne Blanco Ondas
31,6x59,2

Soleil Blanco
31,6x59,2

Soleil Blanco Ondas
31,6x59,2

9020

9030

9020

9030

12,44”x23,31”
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Porcelain
Porcelanico

nonsliP
antideslizante

straight edge
90o

SIZE PZ /
CAJA

KG /
CAJA

CAJAS / 
PALET

KGS / 
PALET

M2 /
PALET

31,6X95,3 Mars 31,6x95,3 4 25 44 1.117 52,8

31,6x95,3 Mars Cuadros 31,6x95,3 4 25,069 44 1119 52,8

4X95,3 Mars Listelo 16 8,1 30 259 18,3

Matt
Mate
Matt
Mate
Matt
Mate
Matt
Mate

relief
relieve

Bicottura
BicoccióN

Wall tiles
revestiMieNto

mArs 31,6x95,3

Mars Blanco
31,6x95,3

Mars Silver Listelo
4x95,3

Mars Blanco Cuadros
31,6x95,3

Mars Gold Listelo
4x95,3

9050

9805

9070

9805

12,44”x37,52”
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SIZE PZ /
CAJA

KG /
CAJA

CAJAS / 
PALET

KGS / 
PALET

M2 /
PALET

31,6X95,3 Star 31,6x95,3 4 25 44 1.117 52,8

31,6x95,3 Star Cuadros 31,6x95,3 4 25,069 44 1119 52,8

4X95,3 Star Listelo 16 8,1 30 259 18,3

shiNy
Brillo

relief
relieve

Bicottura
BicoccióN

Wall tiles
revestiMieNto

stAr 31,6x95,3

Star Blanco
31,6x95,3

Star Negro Listelo
4x95,3

Star Silver Listelo
4x95,3

Star Ice Listelo
4x95,3

Star Blanco Cuadros
31,6x95,3

Star Brown Listelo
4x95,3

Star Gold Listelo
4x95,3

9050

9820

9820

9820

9070

9820

9820

12,44”x37,52”
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Porcelain
Porcelanico

relief
relieve

nonsliP
antideslizante

straight edge
90o

Bicottura
Bicocción

Matt
Mate

Wall tiles
revestiMiento

FLOW

50x100
19,68”x39,37”
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Shiny
Brillo

Matt
Mate

DAMASCO

50x100
19,68”x39,37”
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Matt
Mate

Matt
Mate
Matt
Mate
Matt
Mate

NoNslip
aNtideslizaNte

Matt
Mate

porcelaiN
porcelaNico

straight edge
90o

SIZE PZ /
CAJA

KG /
CAJA

CAJAS / 
PALET

KGS / 
PALET

M2 /
PALET

50X100 Flow 50x100 3 34,2 27 943 40,5

8 X 100 Flow Rodapié 8x100 10 17,275

flow 50x100

Flow Beige Nonslip  R-10 Clase 3
50x100 9150

Flow Beige Rodapié
8x100 9760

19,68”x39,37”
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Shiny
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Matt
Mate

SIZE PZ /
CAJA

KG /
CAJA

CAJAS / 
PALET

KGS / 
PALET

M2 /
PALET

50X100 Damasco 50x100 3 34,2 27 943 40,5

Matt
Mate
Matt
Mate
Matt
Mate

NoNslip
aNtideslizaNte

Matt
Mate

porcelaiN
porcelaNico

straight edge
90o

dAmAsco 50x100

9150

Damasco Grey R-10 Clase 3
50x100

Damasco Beige  R-10 Clase 3
50x100

9150

19,68”x39,37”
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Porcelanico

relief
relieve

nonsliP
antideslizante

straight edge
90o

Bicottura
Bicocción

Matt
Mate

Wall tiles
revestiMiento

SIZE PZ /
CAJA

KG /
CAJA

CAJAS / 
PALET

KGS / 
PALET

M2 /
PALET

31,6x59,2 Etrusco 31,6x59,2 5 17,5 48 856 45,12 

etrusco 31,6x59,2

Etrusco Beige
31,6x59,2

Etrusco Rosso
31,6x59,2

Etrusco Blanco
31,6x59,2

9030

9030

9030

12,44”x23,31”
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Wall tiles
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Matt
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Porcelain
Porcelanico

relief
relieve

nonsliP
antideslizante

straight edge
90o

Bicottura
Bicocción

Matt
Mate

Wall tiles
revestiMiento

SIZE PZ /
CAJA

KG /
CAJA

CAJAS / 
PALET

KGS / 
PALET

M2 /
PALET

31,6X59,2 City 31,6x59,2 5 17,5 48 853 45,12

31,6x59,2 City Waves 31,6x59,2 5 16,6 48 813 45,12

city 31,6x59,2

City Crema
31,6x59,2

City Crema Waves
31,6x59,2

City Beige
31,6x59,2

City Beige Waves
31,6x59,2

City Blanco
31,6x59,2

City Blanco Waves
31,6x59,2

9020 9030

9020 9030 

9020 9030

12,44”x23,31”
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FORMATO KGS. PALET M2 PALET CAJAS PALET M2 CAJA PIEZAS CAJA PESO CAJA

SIZE KGS. PALET SQM PALET BOXES PALET SQM BOX PIECES BOX KGS. BOX

25X75 (25,1 x 75,6) 1118 59,85 45 1,33 7 24,48

31,6X59,2 853 45,12 48 0,94 5 17,50

31,6X95,3 1.117 52,80 44 1,20 4 25,00

FORMATO PESO PALET M2 PALET CAJAS PALET M2 CAJA PIEZAS CAJA PESO CAJA

SIZE KGS. PALET SQM PALET BOXES PALET SQM BOX PIECES BOX KGS. BOX

25X100 1649 73,500 42 1,750 7 38,80

50X100 943 40,500 27 1,500 3 34,20

60X60  (59,2x59,2) 1092 50,472 36 1,402 4 30,34

100x100 1087 40,000 40 1,000 1 26,80

revestimiento

porcelánico

wAll tiles cerAmic red body

glAzed porcelAin

pAcking list
embAlAjes

Shiny
Brillo

Matt
Mate
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* The described results are reference values that could vary depending on the product. Consult specific product rest result value before ordering.. 
* Los resultados descritos son valores de referencia que pueden variar dependiendo del producto. Consultar valor de un producto específico antes de realizar el pedido.

Porcelain.Porcelánico

espesor porceláNico   // paviMeNto MoNococcióN
thickNess porcelaiN    // floor tiles siNgle fired
100 X 100 CM   ...................... 10 MM
  50 X 100 CM   ...................... 10 MM
  25 X 100 CM   ...................... 10 MM
  60 X   60 CM   ...................... 10 MM

technicAl chArActeristics
cArActerÍsticAs técnicAs

FLOOR TILES Grup B I a 

MEASUREMENTS AND SURFACES APPEARANCE STANDARD TEST METHOD 
MÉTODO STANDARD

STANDARD PRESCRIBED VALUES 
VALORES STANDARD NORMA

GLAZED
ESMALTADO

Length and width. Longitud y anchura ISO 10545-2 ± 0,6% max. ± 0,2 % 

Rectangularity. Ortogonalidad ISO 10545-2 ± 0,6% max. ± 0,6 % 

Straightness of sides. Rectitud de lados ISO 10545-2 ± 0,5% max. ± 0,5 % 

Surfaces atness (curvature and warpage). Planitud ISO 10545-2 ± 0,5% max. ± 0,5 % 

Thickness. Grosor ISO 10545-2 ± 5% max. ±2 % 

PHYSICAL PROPERTIES. PROPIEDADES FÍSICAS 

Water absorption. Absorción de agua ISO 10545-3 ≤ 0,5% < 0,1 % 

Modulus of rupture. Carga de rotura, en N ISO 10545-4 ≥ 1300 N 2400 N* 

Breaking strength. Resistencia a la exion ISO 10545-4 ≥ 35 N/mm2 39 N/mm2* 

Resistance to deep abrasion. Resistencia a la abrasión profunda ISO 10545-6 ≤ 175 mm3 - 

Linear thermal expansion . Dilatación térmica lineal ISO 10545-8 Avaible method. Método disponible Avaible method. Método disponible 

Resistance to thermal shock. Resistencia al choque térmico ISO 10545-9 No surface defects should be visible 
No debe presentar defectos superficiales visibles 

Resistant. Resistente 

Resistance to crazing. Resistencia al cuarteo for glazed tiles ISO 10545-11 No surface defects or cracks should be visible  
No debe presentar defectos ni grietas superficiales visibles 

Resistant. Resistente 

Frost resistance. Resistencia a la helada ISO 10545-12 No surface defects or cracks should be visible 
No debe presentar defectos ni grietas superficiales visibles 

Frost Resistant . Resistente a la Helada 

Coef cient of friction. Coe ciente de fricción DIN 51130
UNE-ENV12633 DRY TEST/ENSAYO EN SECO 

WET TEST/ENSAYO EN HÚMEDO 

R9* 
Clase I * 
Clase 3* 

Colour resistance to light. Resistencia del color a la luz DIN 51094 There should be no colour variations 
No debe presentar variaciones de color 

No variations in colour and gloss
No presenta variaciones de color y brillo. 

Surface stratch hardness. Dureza al rayado super cial UNE-EN 67-101 Avaible method. Método disponible MOHS 5* 

CHEMICAL PROPERTIES 

Chemical resistance. Resistencia química ISO 10545-13 Resistance to chemical products. 
Resistencia a productos químicos. 

Min. GB 

Resistance to staining. Resistencia a las manchas ISO 10545-14 ≥ 3 for glazed tiles 
≥ 3 para baldosas esmaltadas 

5* 

Porcelain
Porcelanico

relief
relieve

nonsliP
antideslizante

straight edge
90o

Bicottura
Bicocción

Matt
Mate

Wall tiles
revestiMiento
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Ceramic Tiles.Cerámica WALL TILES Grupo B III 

espesor revestiMieNto   // revestiMieNto BicoccióN  
thickNess ceraMic tiles //  Wall tiles Bicottura
31,6 X 95,3 CM   ................... 11 MM
   25 X 75    CM   ................... 10 MM
31,6 X 59,2 CM   ................... 10 MM

DIMENSIONS AND SURFACE APPEARANCE 
DIMENSIONES Y ASPECTO SUPER CIAL 

STANDARD TEST METHOD
MÉTODO DE ENSAYO 

WITHOUT SPACE 
SIN ESPACIADOR 

Length & Whidth. Longitud (l) y anchura ISO 10545-2 l ≤ 12 cm:± 0,75% l >12 cm: ± 0,50% 

Thickness. Espesor ISO 10545-2 ± 10% 

Straightness of sides. Rectitud de lados ISO 10545-2 ± 0,3% 

Rectangularity. Ortogonalidad ISO 10545-2 ± 0,5% 

Sufaces Flatness. Planitud de super cie (curvatura y alabeo) 
ISO 10545-2 

a) +0,5% -0,3%
b) +0,5% -0,3% 
c) ±0,5% 

PHYSICAL PROPERTIES PROPIEDADES FÍSICAS 

Water apsorption. Absorción de agua ISO 10545-3 >10% 

Modulus of rupture. Carga de rotura, en N Espesor ≥ 7,5 / Espesor < 7,5 ISO 10545-4 Thickness / Espesor ≥ 7,5 mm: Min. 600 N. 
Thickness / Espesor < 7,5 mm: Min. 200 N. 

Breaking strength. Resistencia a la exión N/mm2 ISO 10545-4 Thickness / Espesor ≥ 7,5: Min. 15 N/mm2 
Thickness / Espesor < 7,5: Min.12 N/mm2 

Resistance to deep abrasion of glazed floor tiles. 
Resistencia a la abrasión superfcial de baldosas esmaltadas para suelos 

ISO 10545-7 Only applicable for oor tiles 
Sólo aplicable a pavimentos 

Thermal expansion coe cient. Coeficiente de dilatación térmica lineal ISO 10545-8 Available method / Método disponible 

Resistance to thermal shock. Resistencia al choque térmico ISO 10545-9 Available method / Método disponible 

Resistance to crazing of glazed tiles Resistencia al cuarteo de baldosas esmaltadas ISO 10545-11 Resistant / Resistente 

Frost resistance Resistencia a la helada ISO 10545-12 Available method / Método disponible 

Expansion for dampness. Dilatación por humedad, en mm/m ISO 10545-10 Available method / Método disponible 

Small colour differences. Pequeñas diferencias de color ISO 10545-16 Available method / Método disponible 

Impact resistance. Resistencia al impacto ISO 10545-5 Available method / Método disponible 

CHEMICAL PROPERTIES. PROPIEDADES QUÍMICAS 

Resistance to staining of glazed tiles. Resistencia a las manchas de baldosas esmaltadas ISO 10545-14 ≥3 

Resistance to chemical products (resistance to low concentrations of acids and alkalis) 
Resistencia a productos químicos (resistencia a ácidos y álcalis de baja concentración) de baldosas esmaltadas 

ISO 10545-13 Available method / Método disponible 

Resistance to chemical products (resistance to low concentrations of acids and alkalis) 
Resistencia a productos químicos (resistencia a ácidos y álcalis de alta concentración) 

ISO 10545-13 Available method / Método disponible 

Resistance to chemical products (resistance to household cleaners and swimming pool salts) 
Resistencia a productos químicos (resistencia a productos domésticos y sales para piscinas) de baldosas esmaltadas 

ISO 10545-13 Min. GB 

Shiny
Brillo

Matt
Mate
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speciAl pieces
piezAs especiAles

FORMATO KGS. PALET M2 PALET CAJAS PALET M2 CAJA PIEZAS CAJA PESO CAJA
SIZE KGS. PALET SQM PALET BOXES PALET SQM BOX PIECES BOX KGS. BOX
8 X 100 569 25,6 32 0,800 10 17,275

8 X 50 520 23,04 32 0,720 18 15,760

7,3  X 60 654 31,52 40 0,788 18 19,309

Porcelain
Porcelanico

relief
relieve

nonsliP
antideslizante

straight edge
90o

Bicottura
Bicocción

Matt
Mate

Wall tiles
revestiMiento

rodApies / skirtings
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-+
-+

-+

Para conocer la disponibilidad de los diferentes peldaños, así como sus grupos de precios, por favor póngase en contacto con nuestro departamento comercial.
Para pedir los peldaños, es necesario que nos indiquen el modelo, color, acabado, formato, referencia específica del peldaño y  surcos.
Por ejemplo: Zentrum Grey natural 50x100 Gradone con surcos ó Zentrum Grey natural 60x60 peldaño ángulo, sin surcos.

For availability of the different steps  as well as their price groups please consult with our commercial network.
In order to purchase steps, it is necessary to reference them as follow: *model name + color + finish + size + step specific reference + with or without grooves.
For example: Zentrum Grey Natural 50x100 Gradone 50 with grooves or Zentrum Grey Natural 60x60 Peldaño Ángulo without grooves.

TIPO DE PELDAÑO ESPECIFICACIONES FORMATO 60X60 FORMATO 50X100 FORMATO 25X100
KIND OF STEP KGS. PALET SIZE 60X60 SIZE 50X100 SIZE 25X100
SIMPLE LADO CORTO 9760 9775 9740

SIMPLE LADO LARGO 9790 9770

SIMPLE LADO DOBLE 9840 9805 9835

GRADONE LADO CORTO 9870 9860 9830

GRADONE LADO LARGO 9900 9895

GRADONE LADO DOBLE 9895 9925 9910

Shiny
Brillo

Matt
Mate

peldAños / steps

grAdonesimples

codigos / codes
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Porcelánico
Caracteristicas:
Producto con  muy poca absorción de agua, con altas prestaciones mecánicas y con resistencia química y a la helada. Es adecuado para el uso de interior y exterior en 
edificios residenciales. Las piezas especiales más utilizadas son los rodapiés, peldaños y gradones.

Revestimiento
Características:
Azulejo son las baldosas cerámicas con absorción alta de agua, prensadas en seco, esmaltadas y fabricadas por bicocción. Sus características los hacen indicados 
para su utilización como revestimiento de interiores en locales comerciales y residenciales. Las piezas complementarias más utilizadas son los listelos, decorados y 
cenefas.

Colocación
Compruebe que el formato, tono, color y calidad del material es el deseado. Recomendamos mezclar piezas de diferentes cajas para conseguir un efecto de uniformi-
dad.
La superficie a revestir a de ser plana y rígida, tener absorción, textura, cohesión y estar seca y limpia de de restos de polvo y suciedad.

Adhesivos.
Los adhesivos recomendados para porcelànico son del tipo C1 o C2 (UNE-EN 12004). Cementos cola que tienen una alta adherencia, nula deformabilidad y alta resisi-
tencia al contacto con agua. Adhesivo para productos de baja o nula absorción.
Los adhesivos para revestimientos se tienen que seleccionar en función del soporte y de las condiciones ambientales del espacio a revestir. La utilización de azulejos 
de absorción alta de agua es compatible con todas las técnicas de colocación.
Recomendamos la colocación en capa fina. Repartir uniformemente el adhesivo C1 o C2 con llana metálica, acorde al formato que se esta colocando. El encolado 
simple en capa fina se aplicará únicamente en la superficie a revestir. El doble encolado se aplica en el dorso de la pieza y en la superficie a revestir. Este método es 
recomendable cuando los formatos a colocar sean superiores a 30x30 cm. En áreas de alto tránsito, fachadas exteriores y cuando el producto sea porcelánico.
Leer y seguir las instrucciones del fabricante del adhesivo, respetando la proporción de agua y el tiempo abierto de colocación.
Aplicar con llana dentada uniformemente.
Es muy importante el reparto uniforme del adhesivo por toda la pieza. También es recomendable usar guías o crucetas entre las piezas, ( disponibles en el mercado 
desde 1,5 mm. hasta más de 5 mm.) lo que facilitará la separación uniforme de las piezas.
No pisar el pavimento instalado durante el periodo de endurecimiento aconsejado por el fabricante del adhesivo. Es recomendable esperar como mínimo entre 48-72 
horas antes de pisar la superficie. 
Limpiar y aspirar los huecos de las juntas, para luego rejuntarlas.
Para colocación trabada es aconsejable ponerla a 1/3 de la pieza,  nunca a mitad de la pieza.
Es importante el dejar una junta mínima entre piezas de 1,5 mm. Aconsejando un anchura mayor para formatos medianos y grandes. Para que puedan absorber las 
diferentes tensiones que se produzcan entre el soporte, adhesivo y baldosa.

Mantenimiento
Limpieza después de haber colocado el azulejo.
Los restos de suciedad que se generan tras la obra se eliminan fácilmente con un desincrustante comercial, o con un detergente de base acida , siempre teniendo en 
cuenta la resistencia química indicada por el fabricante de las baldosas.
No debe efectuarse nunca una limpieza acida sobre pavimentos recién colocados,  ya que el ácido reacciona con el cemento no fraguado, pudiendo deteriorar las 
juntas o depositar compuestos insolubles sobre su superficie.
Es  importante que el azulejo se aclare con abundante agua limpia después del proceso de limpieza con base acida este completo.
No deben utilizarse espátulas metálicas ni estropajos abrasivos, siendo recomendables las esponjas naturales.

Cuidado ordinario.
La limpieza cotidiana de las baldosas de gres es particularmente simple, ya que únicamente se necesita agua limpia a la que se le puede añadir un detergente de base 
alcalina.
El uso de ceras, aceites o productos similares  no es recomendable, ya que la nula porosidad de la superficie de los azulejos impide su correcta aplicación.
Los decorados, piezas pintadas a mano, piezas complementarias y aquellas con acabos efecto lustre, nacarado, metálico u oro deben ser tratadas con delicadeza 
durante el proceso de colocación y durante el cuidado ordinario, ya que el uso de ácidos, puros o diluidos, detergentes u otros productos corrosivos pueden alterar de 
forma importante su apariencia original.
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Porcelain Tile
Characteristics:
Product with very low absorption, high mechanical performance, chemical and frost resistance. It is suitable whether for using on interior or exterior floors of residential 
buildings. Special pieces normally employed are skirting tile, staircase step and gradone.

Wall Tile
Characteristics:
Glazed ceramic wall tile, dry pressed with high water absorption manufactured by double firing. Their characteristics make them especially suitable for using on interior 
walls of residential and commercial buildings. Complementary pieces usually include decors, borders and mosaics.

Fixing
Ensure that the size, shade, colour and quality of the material is that of what was expected. Mix pieces from several boxes to achieve a uniformed mixture.
The surface to be files on must be flat rigid, absorbent textures, cohesive, dry and clean of dust and dirt.

Adhesive
Recommended adhesives for porcelain tiles are those with C1 or C2 (UNE-EN 12004) features with a high adherence indeformable, and high resistance to water. Adhe-
sives for products with low or zero absorption.
The adhesives used for wall tiles should be selected according to the substructure and the external environment of where it is being used. Wall tiles that are absorbent 
can be fixed by all different tile fixing methods.
We recommend the Thin Layer Method of tile installation. The C1 or C2 adhesive should be spread uniformly with a metal trowel that is suited to the tile size. With the 
Single Layer method, adhesive is only applied to the surface at  where the tile is to be fixed. With the double Thin Layer Method, adhesive must be applied to both the 
rear side of the tile as well the surface of where the tile is to fixed. This method is recommended for tiles that are greater than 30x30 cm. In areas of high pedestrian 
traffic, facades in exteriors and always when fixing porcelain tiles.
Read and follow the instructions of the adhesive manufacturer with regards to amount of water needed to mix the adhesive and time in which it must be used.
Use a trowel with uniform teeth.
It is highly important that a uniform spread of adhesive is used over the entire tile, it is also recommended to use guides or spacers between the tiles (spacers of 1,5 mm 
to 5 mm are available on the market) which can be used to facilitate the uniform separation of the tiles.
Do not walk on floor tiles during the drying time of the adhesive. It is recommended to wait for at last 48-72 hours before walking or applying any weight on the tiles.
Clean and vacuum the spaces between the tiles before grouting.
For locked placement, it is advisable to fix a distance from 1/3 of the piece, never at half of the piece.
Strict observance of the 1,5mm minimum joint between floor tiles is essential, whit a wider joint being recommended for medium and large formats, this allowing absorp-
tion of the differential pressure produced in the multi-layer floor adhesive tile system.

Maintenance
Cleaning after fixing:
The most important cleaning operation is performed immediately after laying the tiles.  Residues remaining after work completion can be easily removed with a commer-
cial detergent or an acid-based one, always considering the chemical resistance indicated by the manufacturer.
Acid cleaning should never carried out on recently laid floor tiles. The reaction of the acid with the unset cement may damage the joints or deposit insoluble compounds 
on the surface. 
It is also important that the tile receives a thorough rinsing  with clean water after the cleaning process is complete.
Trowels and abrasive scotters must not be used. The use of sponges is strongly recommended, especially natural ones.

Routine Care:
Daily cleaning tiles is particularly simple, it only requires clean water to which an alkaline base cleaner may be added.
The use of waxes, oils or similar products is not recommended since the non-porous glazed surface prevents from a correct application.

Hand-painted ceramic wall tiles or complementary pieces on third firing must be treated whit extreme care during both the fixing and subsequent cleaning as well as 
during ordinary routine cleaning. The use of pure or diluted acids, detergents or other corrosive products will seriously harm their original look.
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technicAl solutions
soluciones técnicAs

The ceramic ventilated façade is an exterior cladding system for buildings, the ideal combination between the maximum level of aesthetic appeal and the 
best thermal features. From the structural point of view, it is an overhang system, composed of an external facing in slabs of porcelain stoneware mecha-
nically fastened to the perimeter framework of the building by means of a structure in aluminium alloy.Thanks to this particular construction technique, the 
surface of the cladding remains separate from the masonry. The resulting cavity is partially occupied by a layer of thermal insulating material, leaving the 
rest of the space empty to allow for ventilation. Therefore an “air jet” is created; that is, a continuous flow of aeration, which provides significant benefits in 
terms of breathability and a decrease of heat loads.

Advantages

- Energy saving and thermal insulation and sound proofing. Protection against water.
- Healthier environment
- No deterioration of the appearance ot technical features over the time.
- Exceptional results in renovation works.
- Security when you fix coatings because you use mechanical and quimical anchorage.
- Easy to clean and to manipulate.

Type of sistem

Visible system:
The anchorage of the material by mounting clips, causes it to be visible from the outside.
This system, unlike the hidden system, does not require additional machining of the pieces.
Unvisible system:
By machining the lateral parts (grooved), the anchoring of the porcelain material can’t be seen from the outside.

Visible System. Anclaje Visto Unvisible System. Anclaje Oculto
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The glued façade upgrades the appearance of façades; providing them an aspect of innovation and lasting durability through the use of high-end 
technical porcelain. Currently, there are adhesives which enable an optimum bonding on the façade, however, in order to ensure maximum security, it 
is important to use a safety mechanical anchorage system which can be visible or hidden. 

Advantages

- Greater impermeability and resistance against humidity and atmospheric agents. 
- Lighter weight in comparison to façades made up of other materials. 
- Minimum maintenance required. 

1

4 5

1. Porcelain tile. Porcelánico.   
2. Unvisible mechanical anchorage.  
Anclaje mecánico oculto.             
3. Adhesive. Adhesivo.  
4. Mortero. Mortar.  
5. Solid brick. Ladrillo macizo.

3

2

U-8 basic
U-8 continuación

U-8 / Z-1 ending
U-8 / Z-1 terminación 

Z-1 basic
Z-1 continuación

glued fAçAdes with mechAnicAl AnchorAge / porcelAin
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